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Tutova 
egye a regátban, amelynek neve 
ért kivánkozik ma ide, mert a 
st lezajlott képviselői pótválasz- 
ból az azon résztvett nyolc 

ártból a vasgárdisták kerültekki 
jőztesen. Kisebbségben marad- A 

ik az összes polgári pártok, de 
enyésző kisebbségben maradt 
ztizenkét szavazattal a kom- 
nista párt is. A választások, ha 

em az erőszak diktálja a „nép- 

karatot", visszatükrözései az or- 
vág hangulatának, mely viszont 
gazdaságpolitikai helyzet függ- 
énye. Igaz, hogy Tutova csak 
gyetlen megyéje az országnak, 

zonban a tenger vizének analizi- 
éhez sem szükséges az egész ten- 

ert megvizsgálnunk. Kétségtelen, 
ogy ez a választás a néphangu- 

tnak a szélsőjobboldali politika 

elé való eltolódását mutatja. En- 
eek okai nem különleges romániai 

iszonyokban rejlenek. Ugyanezt 
ttuk a németországi elnökválasz- 

esetében is, ahol a szélsőjobb 

emzeti szocialisták alig egy hó- 
ap alatt kétmillióval tudták sza- 

oritani szavazataik számát. És 
z az eredmény bizonyára még 

edvezőbb lett volna, ha nem egy 
lyan történelmi név ellen kellett 

olna küzdeniök, mint Hindenburg. 
mint az emberek ma a bizalmat- 
anság és reménytelenség végletei 
özött hányódnak, ugy látjuk őket 
ámolyogni a szélsőségek pártke- 
etei között is. Elfordulnak attól, 
ami már volt, vagy van, mert az 

mpotencia, a tehetetlenség látása 

tényleg nem alkalmas arra, hogy 

fi politikai lelkesedést váltson ki. 

Szavazataikat tehát a pozitivumok 

féritik el olyan irányba, amelynek 

élját sem ismerik talán, de törek- 

Vvéseinek eredményességében még 

nem volt módjuk csalatkozni. Igy 

kell nézni a tutovamegyei válasz- 

si eredményt is, mely a jobb- 
dali vasgárdisták győzelmét 

hozta. Az a vasgárda győzőtt, 

melynek szervezetét a kormány 

feloszlatta, tehát a választási pro- 

gandában a szervezettség ereje 

hiányzott. A szélsőségek bizo- 

yos lelki adottságok között bir- 

latnak az egyéni rokonszenv va- 

rázsával is, de szerepük nem le- 

ányban megnyilvánuló politikai 

szitő erők komponenseinek re- 

ultánsa csak annyi lehet, hogy a 

épen álló pártokat gyorsabb 

mpójuhaladásra serkentsék. Erre 

edig ezeknek a pártoknak szük- 

ségük is van, hogy a taktikázás 

helyett a teremtő és épitő mun- 

ába kapcsolják a politizálgatás- 
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megjelenésük mindenesetre biztos dályozni, hogy a hegyekből alá- 

jele annak, hogy a téli fagyot a 

mert ha egy-két természet erői kezdik repeszteni 

fecske még nem is csinál tavaszt, , és az emberek feladata megaka- ! kukba. 

rohanó olvadt hótömegek az ár- 
viz pusztitásait ne zuditsák nya- 

A világ pártatlanul elszánt szél- 
hámosa az öngyilkos Kreuger 
Ivar svéd gyufakirály volt. Igy 
állapitja meg most a világsajtó, amely 
közli azokat a szenzációs felfedezé- 

anyagi ügyeinek megvizsgálására 

kiküldött bizottság tett. 

A vizsgálat már olyan me- 
derbe került, hogy napok 
óta nemcsak a vizsgálóbi- 
zoitság, hanem a rendőrség 
is foglalkozik az ügyekkel. 

Hogy mennyire szükség voltla rend- 
őrség közbelépését igénybe venni, 
kiviláglik abból, hogy a rendőrség 

elegendő okot talált arra, 

hogy Kreuger Ivar vállalatainak 
három igazgatóját, akik valameny- 
nyien Kreuger bizalmasai voltak, 
letartóztatta. Kiderült ugyanis, hogy 
ezek nemcsak tudtak azokról a szél- 
hámosságokról, amelyeket Kreuger 
Ivar csinált, hanem az ő segitségük 
nélkül azokat egyáltalán képes sem 

lett volna véghezvinni. 
Kreuger évek óta rendszeresen 

meghamisitotta vállalatainak mérle- 
geit. Olyan vállalatoknál, amelyek- 

nek több száz millió deficitje volt, 

ugyanannyi nyereséget mutatott ki. 
Azonban a hamisitásnak egy másik 

módjára is ráfanyalódott. 

A koncern palotájának egyik 

tornyát magának rendezte 

be dolgozó helyiségnek és 

oda senkinek nem volt sza- 

bad betenni a lábát. A kul- 

csokat Kreuger mindig ma- 

gánál hordta. A foronyban 

titkos nyomdája volt, amely- 
ben külözböző értékpapiro- 

kat hamisitott, 
Nagyszámu olasz járadékpapirt 

hamisitott ebben a nyomdában. Eze- 
ket a hamis értékpapirokat, ame- 
lyeknek értéke kilenc millió angol 
font volt, mint vagyont szerepel- 
tette. Csak most derült ki a koncern 
vagyoni állapotának megvizsgálá 
sánál, hogy ezek az értékpapirok 
hamisak voltak. Hasonló módon ha- 
misitott Kreuger több száz millió 
svéd korona értékben különböző más 

értékpapirt is. 

máris 

1 szétforgácsolodó erejüket. A 
ovai választás eredménye éppen 

gálat során Kreuger titkos kazet- 
táiban találtak, kiderült az is, hogy 

Kreuger az összes szélső politikai 
irányzatokkal összeköttetést tartott 

fenn. 

Összeköttetései voltak a kom- 
munistákkal, akiket Svédor- 

szágboan és Németországban 

milliós adományokkal segitett, 

de szoros összeköttetést tar- 

tott az orosz szovjettel is. 

Bizonyos ügyekben a szovjet utasi- 

tására cselekedett. Viszonzásul a 
szovjet részére nyersanyagokat ka- 
pott. Olaszországban támogatta a 
fascistákat, Németországban pedig a 
nemzeti szocialistákat pénzelte. Ta- 
láltak egy százezer márkáról szóló 
nyugtát, amelyet Hitler Adolf irt 
alá. Nem valószinü, hogy a nyugta 
hamis volt, mert azokonga leveleken 
amelyeket Hitler irt Kreugernek, az 

aláirás ugyanaz. Viszont egészen bi- 

zonyosan hamis az a nyugta, amely 
öt millió spanyol pezetáról szól és 
amelyet XIII. Alfonz volt spanyol 
király irt aláa. A hamis nyugtát 

Kreuger valószinüleg azért készitette, 
hogy azzal az igazgatóság bizalmas 

ülésén ugy számoljon el, mint ki 
adott pénzzel. Kreuger hamisitásait 
a francia kispolgárok sokáig fogják 
siratni, mert Kreuger a francia pia: 

con kisemberek között félmilliárd 
frank értékü részvényt helyezett el, 
amelyekről kiderült, hogy ezek mind 
hamisak. 
A koncern vizsgálóbizottsága 
- mint ujonnan Stockholm- 

ból jelentik - a rendőrség- 
gel együtt megállapitotta, 
hogy Kreuger Ivarnak a vi- 
lág minden pénzügyi köz- 

pontjában voltak dusan fize- 

tett büntársai. 
Ezek támogatták és elősegitették 
Kreuger bünös manipulációit. A 
rendőrségnek már sikerült is ezek 
pontos névjegyzékét összeállitani, 
amelyet azonban egyelőre még nem 
hoznak nyilvánosságra. Bizonyos, 
hogy a Kreuger-ügyből világbot- 
rány lesz és számos országban vár- 

hatók letartóztatások. 
A kiderült botrányos dolgok kö 

Palotájának titkos tornyában az 

értékpapirok egész tömegét ha- 

misitotta az öngyilkos szélhá- 
mos gyufakirály 

maradása veszélyeztetve van. A 

stockholmi kormány mindent meg- 
tesz, hogy a Kreuger-vállalatokat a 
svéd ipar részére megtartsa. Az 
amerikai gyufaipar egyik tekinté- 

lyes szakértőjét Stockholmba hiv- 
ták, hogy a svéd gyufatrösztöt re- 
organizálja,. Az amerikai szakértőre 

fontos feladatok várnak a koncern 

megmentése körül. 

A koncern egyik mult évi igaz- 

gatósági ülésén az igazgatóság egyik 
tagja azt a kérdést intézte Kreuger- 

hez, hogy az olasz járadékpapirok 
miért nem szerepelnek nyilvánosan 
a koncern vagyontételei között. 
Kreuger azt válaszolta, hogy ez az 
olasz kormány kivánságára történik. 

Flottaépitési célokra titkos 

kölcsönt adott az olasz kor- 

mánynak, amely nem akarja 

a rivális hatalmak miattf nyil- 

vánosságra hozni ezi a ké- 

szülődési. 

A titkos kölcsön egyik garanciája 

a kilenc millió angol fontot érő olasz 

állampapir. Az igazgatóság Kreuger 
bejelentését tudomásul vette. Most 
amikor a papirok hamisaknak bizo- 
nyoltuk, érthető, hogy Kreuger azt 
a vagyontételt azért nem szerepel- 
tette nyilvánosan, mert akkor a csa- 

lás bamarosan kiderült volna. 

A Kreugert-ügy annyi dolgot ad 
a stockholmi rendőrségnek, hogy 
külön Kreuger-osztályt létesitettek. 
Szakértők szerint a Kreuger-koncern 

vesztesége kétszáztizenöt millió angol 

font. 

Bethlen István nem volt Ró 

mában. Bethlen István gróf volt 

magyar miniszterelnök tegnap a 

képviselőház folyosóján ujságirók 

előtt megcáfolta azokat a hireket 

amelyek arról szóltak, hogy Rómá- 

ban politikai tárgyalásokat folytatott. 

Kijelentette, hogy egyáltalában nem 

is volt Rómában, hanem a birtokán 

tartókodott. Ezentul - mondotta 

azonban intenzivebben kiván poli 

Az iratokból, amelyeket a vizs- vetkeztében a Kreuger-koncern fen- I 
kával foglalkozni. 



2. OLDAL 

A magyar 

a mentelmi bizottság jelentését 
Dréhr Imre volt államtitkár ügyé- 
ben. Előterjesztésében kitért arra, 
hogy az ügyészség kilenc rendbeli 
sikkasztás, két rendbeli lopás, egy 
rendbeli hivatalos hatalommal való 
visszaélés és négy kisebb deliktum 
gyanuja miatt kéri Dréhr Imre kia- 
datását. A mentelmi bizottság java- 
solja, hogy a bizottság függessze 
föl Dréhr Imre mentelmi jogát az- 

vádak merülnek föl, vagy ha az 
ügyészség ugy találja, hogy Dréhr 
Imve szabadságát korlátozó intézke- 
dést kell tennie, akkor ezekre vo- 
natkozólag külön kell őt a háztól 
kikérni. 
Propper szocialista inditvá- 

nyozza, hogy a népjóléti miniszte- 
riumban, valamint az állami épit- 
kezéseknél elkövetett visszaélések 
pontos megállapitására küldjenek ki 

1 parlamenti bizottságot. Követelte, 

Ez 

zal, hogy ha a vizsgálat során ujabb hogy a visszaélések miatt az összes 

felelős férfiakat helyezzék vád alá. 
Szilágyi Lajos feleslegesnek 

tartja a parlamenti bizottságot. A 

kormány tanujelét adta annak, hogy 

a bünösök szigoru megbüntetését 
kivánja, azzal, hogy az ügyet átadta 
az ügyészségnek. 

Almássy László elnök azután 
föltette a kérdést szavazásra. A ház 

egyhangulag Dréhr Imre kiadatása 
mellett foglalt állást. 

A kormánynak fon 0sabb a külföldi adósságok törlesz- 
tése, mint a tisztviselők és nyugdijasok fizetése 

A liberális párt megkezdte kor- 
mánybuktató akcióját. Bukarestben 
ülést tartott, amelyen Duca párt- 

elnök mondott hatalmas beszédet. 
Duca felsorolta a gazdasági és pénz 
ügyi bajokat, majd ama nézetének 
adott kifejezést, hogy fizessék a kül- 
földi adósságok helyett inkább a 
tisztviselőket, nyugdijasokat és az 
állami szállitókat, 

A liberális párt - mondotta 
az ország jelenlegi su- 

lyos helyzetében is elég erős- 
nek érzi magát, hogy az or- 

szág kormányzását álvegye. 

A bukaresti sajtó pártállás szerint 
birálja a beszédet, megállapitja azon- 
ban, hogy erőteljes és határozott 

volt. A Neamul Romanesc, Jorga 
lapja, a következőket irja : 
- Cuza és Lupu után megle- 

petéssel hallottuk Ducát, aki szin- 
tén olyan hurokat pendit, hogy ne 

fizessük a külföldi tartozásainkat. 
Erre a beszédre azt válaszoljuk. hogy 

a kormány a feljesitőképesség 
határáig fizetni fog. Csakis 

a köftelezettségek pontos tel- 

jesitésével tudjuk szövetsé- 
geseink bizalmát megfartani 

és továbbra is kiérdemelni, ha is- 

mét szükség mutatkozik, hogy meg- 
segitsenek. 
A Neamul Romanesc megállapi- 

tásait politikai körök gyenge vá 
lasznak tartják, mert az erőteljes 
liberális támadásra határozottabb 
állásfoglalást vártak. A többi lap 
rokonszenvesen foglalkozik Duca 
beszédével és különösen azt emelik 
ki, hogy a liberális párt ereje tuda- 
tában magának követeli a kormány- 
zást. 
A politikai élet meglepetése volt, 

hogy Tutovamegyében Zelea- 

Codreanu vasgárdista jelöltet 
Zelea-Codreanu Kornél a vasgárda 

vezetőjének apját, választották meg 
képviselőnek. A vasgárda 5626, mig 
a liberális párt 5075 szavazatot ka- 

pott. Cuzának alig 500 szavazattal 

kellett beérnie, mig a kommunisták 
mindössze 112 szavazatot kaptak. 

Goga lapja szerint Tutova a külön- 
böző pártok politikai erőfeszitésé- 
nek sikertelenségét demonstrálta. 

Egyik oldalon áll az eksztre- 
mista politikai alakulatok 
mindenre kész csapata - 
innen a kommunisták sem 
hiányzanak - velük szem- 
ben az összes politikai pár- 

tok fehetetlensége. 

Az Epoca, a volt Vlad Tepes li- 
gából lett konzervativok lapja, rövi- 
den igy fejezi ki véleményét: 
- Ez a választási eredmény jel- 

lemzi a helyzetet. A kormány az 
eredményből talán tud tanulni. 

megjegyzéséről nem látszik tudo- 
mást szerezni, mert csütörtökön este 
hatalmas bankett keretében ünnep- 
lik Jorga miniszterelnököt és A r- 
getoianu pénzügyminisztert a ka- 
marai ülésszak berekesztése alkal- 

A kormány a két jobboldali páct : mából. 

Furlugeanu Oktávián megyei 
prefektus tegnap visszaérkezett Te- 
mesvárra és átvette ismét a megye 
vezetését. A prefektus Bukarestben 
résztvett azon a tanácskozáson, ame- 
lyen az uj uttörvény alkalmazását 
vitatták meg, ezenkivül eljárt a te- 
mesi árvizkárosultak ügyében és em- 
lékiratot nyujtott át Tataru Ko- 
riolán dr. erdélyi miniszternek is Az 
ujjáépités munkájához természetbeni 
és pénzbeli támogatást kért a kor- 
mánytól és ebben az irányban tár- 
gyalásokat is folytatott. Furlugeanu 
prefektus a közeli napokban segély 
zőbizottságot létesit és abban a vá- 
ros és a megye társadalmának ve- 
zetői, különböző intézmények, jóté- 

konycélu egyesületek vesznek részt. 
A pénügyminiszternél a prefektus 

kieszközölte, hogy azok az egyesü 
letek, amelyek az árvizkárosultak 

javára rendeznek előadást, csupán 

! 

Temesmegye árvizkárosultjai részé- 
1e furlugeanu prefektus a kormán y- 

fól fámogafási kapott 
öt százalék vigalmi adót fizetnek. Az 
ideiglenes megyei bizottság tegnapi 
ülésén Furlugeanu prefektus részle- 
tesen kifejtette, hogy miként tervezi 
az árvizsujtotta temesi községekben 
az ujjáépités munkáját. A tervet 
a bizottság magáévá tette és ezt 
követi a nagy segélyző bizottság 
megalakitása A zsombolyai járás 
lakossága máris szép példát muta- 
tott mert az árvizkárosultak javára 
aránylag rövid idő alatt negyven- 
ezer leit adományozott, a zsombolyai 
téglagyárosok pedig a téglát hat- 
van baniért adják az árvizkárosultak 
házainak felépitésére. Azok a köz- 
ségek, amelyeket az árviz elkerült, 
kötelesek az ujáépités munkájában 
résztvennl, ezenkivül költségvetésük 
egy százalékát erre a célra fordi- 
tani. 

Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. 

elő a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül 
hogy e hó végéig 

kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 
selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek, 

Telefonaljon azonnal (2.52) és 
nyomban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos 
cimével elegendő 

A magyar képviselőház egyhangulag] 
Dréhr Imre volt népjóléti államtitkár 

kiadatása mellett foglalt állást 
képviselőház tegnapi 

ülésén Váry Albert előterjesztette 

abban az esetben is elöntötte vol 
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legolcsóbb és legjobb. 

e Besze éj 

Képviselet: 

Hirscbmann Károk: 

ARAD, Str. Gh. Lazar No 

Pacha püspö 
látogatása Billéd községbe 
Pacha Ágost megyés pü 

Billéden járt, ahol az első áldo, 
elé járuló gyermekeknek az Ol 
Szentséget nyujtotta. 

tében érkezett Billédre és a p 
udvaron Thöresz Jakab jeg) 
üdvözölte. Á püspők azután dis 
csin, amelyet Thöresz Vilmos 
sági elnök hajtott, bevonult ak 
ségbe. A templom előtt az első 
dozók nevében Di wo Anna, a 
vők nevében Di wo Péter hit 
ségi elnök és a község nev 
Müller Sebestyén biró üdvöző 
Vasárnap délelőtt a püspök főpé 
tori misét mondott, majd hatvan 
rom gyermeket részesitett az e 
áldozásban. Ezenkivül testüle 
járultak az oltári szentség elé 
egybáztanács, az ifjusági egyesü 
a leányegylet és a nőegylet tag 
Délben Unterreiner József pléba 1] 
a főpásztor tiszteletére ebédet ad 4 
Délután az egész község kikisért 
főpásztort a pályaudvarra, a 

Márton Irma iskolásleány az 

ső áldozók nevében bucsuzott. 
cha Ágost püspök titkárjával egy 

vasárnap este visszaérkezett 

mesvárra. 

Az áftvágott g 
ügyében folyik a birósági 

tárgyalás 
Nasturas Leon Temesvári 

zetőjárásbiró tegnap folytatta a 
gyalást Vidrighin Sztan pe 
ben, amelyet tudvalevőleg a kis 
regszói védőgát átvágása miatt 
mesmegye ellen inditott. A tárgy 
láson megjelent Furlugear 

Oktavián prefektus is, aki tegn 
érkezett vissza Bukarestből és 
állomásról nyomban a járásbirós? 
ra ment A tegnap kihallga 
Brecea Demeter gátőr, Cin( 
János és Bugariu Tamás g. 
dálkodók évtizedes tapasztalataik 

hivatkozva elmondották, hogy a 

Vidrighin birtokát, ha a mérnök 
javaslatára a védőgátat Furlugea 
prefektus nem vágtatja át. Bugai 

hozzáfüzte még, ha a gátat n 
vágják át, ugy Kis-Beregszó ki 
ség teljesen a viz áldozata lesz. 

tárgyalást ma kedden délután fo 
tatják. 
m m a mz az am z ue am huz Fa Er ue xz E mm r a ez s mn ei 

Jég 
DREHER 
Sörraktár 

Telefon 48
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A tavalyi borzalmas biatorbágyi 

suti merénylet miatt a magyar 
lamvasutak ellen több kártéritési 

er indult meg. A felperesek leg- 
melpbnyire halálos áldozatok hozzá- 

rtozói, részben pedig sérültek, ke- 

a vasut abban az időben, amikor az elutasitás 

egész világon számos vasuti merény- 
let történt, a biatorbágyi hidat nem 
őriztette kellően és azonkivül a hid 
korlátja is gyenge volt. A budapesti 
törvényszék ezeket a perekettegnap 

gike azzal indokolták meg, hogy ! tárgyalta és azokat elutasitotta. Az 

Hlutasitotta a biróság a biatorbágyi 
merénylet miatt a vasut ellen 

inditott pereket 
indokolása szerint a me- 

rényletet Matuska Szilveszter kö- 
vette el és azért a magyar állam- 
vasut nem tehető felelőssé. Az el- 

utasitott felperesek a táblához feleb- 
beztek. 

A parlament szerdán délután tartja 
olsó ülését, amelyen felolvassák 
ülésszak berekesztésére vonat- 

D2zó királyi kéziratot.t A kamara 
gnap délelőtti ülésén a belföldi 

en. Jonescu Traian kormány- 
rti kérte, hogy a költözködéseket 

svét után, május negyedikén le- 
alssen lebonyolitani. 

Igy ez sok zavarra adhat alkalmat 

ezért lehetetlen a kérelmet telje- 
seni. 

D. R. Joanitescu kéri a köz- 
41 ségi választásokelrendelését. 

Munteanu Ramnic belügyi 
i miniszter válaszol. A parlamenti 
ésszak előrehaladott voltára való 

kintettel a kormány nem tudta be- 
jeszteni a közigazgatási reformra 

natkozó javaslatot, azonban módot 

ál arra, hogy a javaslatot, amely 

zségi választásokról intézkedik, 

lő időben elkészitse és a parla- 
nt elé hozza. 

Az ideiglenes bizottságok 
amüködési ideje julius tizen- 

ötödikén jár le és a kormány 

ddig megejti a választáso- 

at az időközben megszava- 

zandó uj törvény alapján. 

í belügyi alminiszter válasza 
zlepetési keltett és abból a kije- 
tésből, hogy uj törvény alapján 
nyolitják le a községi választáso- 

t, arra következtetnek, hogy 

a parlament rendkivüli ülés- 

zakát mégis összehivják és 
zen az ülésszakon szavaz- 

zák meg az uj közigazgatási 
törvényt is. 

apirenden a kereskedelmi válla- 
ok birói felszámolására vonat- 
zó javaslatot tárgyalták. Hege- 
s Nándor magyarpárti képviselő 
gállapitja, hogy a javaslat nem 
githeti ki az igényeket. 
Kéri, hogy a kormány adjon 

"általános moratoriumot, csök- 
kentse az adóterheket és hat- 
hatósan támogassa a keres- 
kedőket és iparosokat, 

rancu-Jasi szintén a keres- 

k érdekében szólal fel. 

imitriu liberális a kereske- 
és iparosok sulyos helyzetével 

alkozik. 

ódot kell találni a reális 
ték megállapitására és fő- 

leg az ingatlantulajdonosok 

által fizetett sulyos kamatok- 
nak a tőkébe való beszámi- 

tására. 
A kamat csak egy százalékkal le- 

iz ideiglenes bizottságok müködése 
uliusban megszünik, amikor meg- 
tartják a községi választásokat 

Bank kamatlába. 
Cuza szerint a kereskedelem ide- 

gen kezekben van és a javaslat 
nem szolgál nemzeti érdeket. Mint 
mindig, ezuttal is a zsidókat tá- 

hessen magasabb, mint a Nemzeti madja. 

Tifokzatos telefonáló bejelenptette, bogy a 

Lindbergb-baby elrablói összevesztek a 

váltságdij felett 
Newyorkból jelentik, hogy a Lind- 

bergh-baby még mindig nem ke- 
rült vissza a szüleihez, noha azok a 

követelt ötezer dolláros váltságdijat 
már kétszer lefizették. Tegnap éjjel 
egy ismeretlen férfi telefonon fel- 
hivta a Toledo Times szerkesztősé- 
gét és közölte, hogy a gyermek 
elrablói összevesztek egymás között 

és azért, ha a nevükben valaki 

jelentkezik pénzért, ne adjanak neki 
semmit. A telefonáló közölte még, 

hogy egy két nap mulva telefonon 
hivja föl az egyik toledoi birót és 
megmondja, hogy a gyermek hol 

vehető át. Az illető aztán letette a 
telefonkagylót, mielőtt megkérdez- 

hették volna tőle, hogy kicsoda. 

Felmentette Oprea Jánost a kolozs- 
vári törvényszék a hatóság elleni 
erőszak és gyilkosság kisérletének 

vádja alól 
Oprea János a temesvári Timisia- 

na bank volt vezérigazgatója, mint 
ismeretes, évek előtt sulyos incidens 
központjába került. A bank buká- 
sával meginditott vizsgálattal kap- 
csolatban Öprea az egyik birósági 

tárgyalás folyamán, amely a temes- 
vári törvényszék előtt ment végbe, 

végső elkeseredésében méregüveget 
ivott ki, majd hadonászva revolvert 

rántott elő. A végsőkig fokozott iz- 

galom közepette lejátszódott esemény 
következménye az volt, hogy Oprea 
János ellen eljárás indult meg ható- 
ság elleni erőszak és gyilkosság ki- 

sérlete miatt, mivel a vád szerint a 
fegyvert a biróság tagjaira irányi- 

totta. Az eljárás során a kolozsvári 

törvényszéket delegálták ezen ügy 
elbirálására és tizenegy tárgyalást 

tartottak. Oprea mindvégig avval! 

védekezett, hogy a revolvert önma- 

ga ellen akarta forditani lelkileg 
teljesen megrendült állapotban, mert 

ugy érezte, hogy nem képes a le- 

tartóztatást tulélni. A kolozsvári tör- 
vényszék a tanuk egészseregét hall- 
gatta ki és tegnap hozta meg nagy 

érdeklődéssel várt itéletét. Decusara 
törvényszéki biró hirdette ki az ité- 

letet, amely Oprea Jánost a sulyos 
vád alól felmentette. Az itélet indo- 

kolása szerint a biróság bizonyité- 
kok hiányában mentette fel Opreát, 
mert ama vallomásával szemben, 

hogy a revolverrel önmagát akarta 

agyonlőni, a tárgyalás alatt nem 
merült fel semmi ellenbizonyiték. 
A biróság itéletében a védelem 
megnyugodott, a vádhatóság képvi- 

selője azonban felebbezést jelentett be 

A drága és rosszaszfalt helyett 
a város palaburkolatot borit a 

járdakra 
A városi mérnökség a temesvári ! 

járdák nagy reformját késziti elő. 
Miként a nyugati városokban, Te- 
mesvárott is rájött a város, hogy az 
aszfaltjárda nagyon drága - jelen- 

leg egy négyzetméter négyszázötven 

lei - és tulgyorsan megy tönkre. 
Az aszfaltjárda gyors romlása azzal 
a kellemetlenséggel jár, hogy a 

I városban állandóan vannak felté-! 

1 

! 
1 

3. OLDAL 

Látogassa meg a 

Budapesti Nemzetközi Vásárt 
mb. 
május 7-16 
vAAzas Ezzmmszzszkz 

Több mint ezer kiállitó. 

200 szakma! 

Élelmiszer, textil, butor, épitő- 

ipari, bőr, vas és gép, turisztikai 

és számos egyéb csoport. 

Kéziműipari és háziipari csoportok 

Rádión üzenhet haza! 

500/0-0s utazási kedvezmény május 2-24 
Romániában a visszautazásnál, 

Magyarországon ugy oda-, mint 

a visszautazásnál. 

Magyarországon ezenfelül 330/, 

kedvezmény a magyar vidék meg- 
tekintésére! 

Vizummentes határátlépés! 

Nagymérvü kedvezmények 

győgyiürdőkbe, szinházakba és 

szórakozóhelyekre. 

Vásárigazolvány és felvilágositás kapható: 

Budapesten: a vásárirodánál V, Alkot- 
mány-utca 8. 

Cie. Int. de Wagons Lits, 
Strada Avram Iancu 4. 

Tímisoarán: 

pett járdák, amelyeknek javitása 
heteket vesz igénybe és akadá- 

lyozza a forgalmat. Berlinben, Pá- 
risban és részben Bécsben is már 
lemondtak az aszfaltjárdáról és azo- 
kat az utcarészeket, amelyeken a 
gödrössé vált, lesüppedt és megre- 

pedezett aszfaltot fölszedték, már 
aszfalt helyett szines palalapokkal 
boritják. Ezek tetszetős zöldes négy- 
szögek, amelyek élénkséget kölcsö- 
nöznek a járdának és sokkal tartó- 
sabbak az aszfaltnál. Emellett ez a 
járda négyszögméterenkint mind- 
össze háromszáz leibe kerül és 
négyszer annyi ideig tart, mint az 

aszfaltburkolat. A városi mérnöki 
hivatal elhatározta, hogy a temes- 

vári gyalogjárókat fokozatosan ilyen 
zöldes palalapokkal boritja be. Je- 
lenleg a mérnökség nyomási próbá- 
kat folytat ezekkel a palalapokkal, 
tavasszal pedig megcsinálják az első 
ilyen próbajárdát. Ez a járda a bel- 
városi mozitól egészen a Püspök- 
hidig és a Püspök-hid másik olda- 
lától kezdődőleg a Püspök-utnak a 
müűegyetem előtti részén egészen a 
Telekház-térig fog haladni, ahol je- 
lenleg egyáltalán nincsen járda. Egy 
évi próba folyamán szerzett tapasz- 

talatok után fog a városi mérnök- 
ség végleg dönteni, hogy a város 
tényleg áttér.e az aszfalt helyett a 

palalapos járdára. 

FELLÁNGOLT ISMÉT A SÁR- 
GÁK HÁBORUJA. Sanghai jelen- 
tés szerint a japánok ujból meg- 

kezdték a hadmüveleteket. Meg- 
felelő tüzérségi előkészités után 
a japánok támadást intéztek a 

kinai állások ellen. A kinaiak a 

támadást nagy hősiességgel visz- 
szaverték. Az ujból megindult 

harcok máris sok áldozatot köve- 
teltek. 

Minden lakót és minden ház- 
tulajdonost 

érdeklő 

Uj lakbérleti törvény 
megjelent és /5 lejért kapható 

MORAVETZ könyvkereskedésben 

ncia divatszövet-ujdonságok megérkeztek DORNHELM 



sSzerkesztőség és kiadóhivatal: 

BELVÁROS, SZENTGYÖRGYTÉ 
4. SzÁM. 

ELOFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 80, negyedévre 240, fél 

evre 450, évente 900 lei. - Kül 

földre : havonta 110, negyedévre 
330, felévre 600, évente 1200 lel 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefon : 

2.52 este 8 után 7-65 és 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért 
főszerkesztű felel. 

A „Victoria' nyomda nyumása 

Virágos Temesvár 
megvalósitását célozza a város feje 

Grofsorean Kornél dr. főpol 

gármester felszólatására ugyanis D e- 
metrovici Mihály városi kerté- 

szeti ígazgató tervet dolgozott ki Vi- 

7ágos Temesvár megteremtésére. A 
terv célja, hogy Temesvárott még tőbő 
virágdisz legyen, mint ezelőtt. Nagy 
sulyt fektet a város arra, hogy az 

összes erkélyek virágdiszben pfompás- 
zanak. A városi épületek összes er- 
kélyeiíre virágokat fognak kitenni és 
feilszólitják a háztulajdonosokat, hagy 

erkélyeiket virággal lássák el. A vá- 
70si kertészet a főpolgármester íntéz- 
kedése folytán erre vonatkozólag kész- 
ségesen ad bárkinek díjtalanul /fel- 
világosítást és tanácsot. Ezenkivül a 
város terein levő vírágágyak szapori- 
tására is gondot fektet 0 város. A 
Lloyd-sornak beépítetlen részét vírág- 
ágyakkal látják el, továbbá a nyári 
levegő frissítésére a Lloyd-soron a 
farkasszobor és a villamos óra között 

szuükökutat létesítenek. A Dóm-térnek 
jobó és baloldalát, amelyeken a tem- 
plomok vannak, parkositják és csak 
a közepe marad meg térnek. A heti 
piacra érkező kocsík többé nem áll- 
hatnak majd a Dóm-térén, hanem a 
közeli Lenau-téren állhatnak csak. 
Ezenkívül annyi esztendő után végre 
megcsinálják a Fehér Kereszt kórház 
előtti parkot és szines vírágágyak 
fogják emelni a belvárosi mozi kór- 

nyékének képét ís. 

- Ottó királyfit megoperálták. 
Brüsszeli jelentés szerint Habs- 

burg Ottó királyfi vakbélgyulla- 

dásban megbetegedett. Haberer bécsi 

tanár mütétet végzett, amely kitü- 

nően sikerült. 

- Első áldozás az Erzsébetváros- 

ban. Az erzsébetvárosi német gyer- 

mekek vasárnap járultak az első 

áldozáshoz. Közel száz fiu és leányka 

vette először magához az oltári 

szentséget. Áldozás után a gyerme- 

kek a Novotny-féle vendéglőben 

reggelire gyültek össze, ahol kiosz- 

tották köztük az első áldozási em- 

léklapokat. Az erzsébetvárosi ma- 

gyar gyermekek első áldozása va- 
sárnap, április 24-én lesz. 

- Férfizarándoklat Máriaradnára. 
Május 8 án reggel Temesvárról kü- 
lönvonaton a máriaradnai kegy- 
helyre férfizarándoklat indul, amely 

este tér vissza Temesvárra. A kü- 
lönvonat jegye oda vissza kétszáz 

lei. A zarándoklaton résztvevők 

Máriaradnán az egyházi ájtatossok 
után megtartják a Máriaradnai Za- 

rándokegyilet évi közgyülését is. 

- Francia rendőrtisztek Temes- 
várott. Cat argiu bukaresti rend- 
őrfőtisztviselő kiséretében két párisi 

rendőrtisztviselő látogatta meg Te- 
mesvárt. A francia rendőrtisztvise- 
lők tanulmányuton voltak és Temes- 
váron kivül, még Bukarestben és 
Kolozsvárott tanulmányozták a ro- 
mániai rendőrség müködését. A fran- 
ciákat Gussi Aurél rendőrprefek- 
tus fogadta, akik a város megtekin- 
tése után ismét elhagyták Temes- 
várt. 

- Tizenhatfjóráig tartó földren- 
gés. Nankingi jelenrés szerint Hu- 
pei kinai tartományban tizenhat 

óráig tartó földrengés volt. Ma- 
cseng város teljesen elpusztult. A 
halottak száma többszázra rug. 

! Hideg és nedves idöben 

melegit mint a napsugár 
Régi tájdalmai sulyosabban lépnek tel 

tagyos napokon? Izületei merevebbek 

és fájdalmasabbak ilesznek nedves idő- 

ben. Az alábbiakban egy bevált készit- 

ményt ajánihatunk az izom és izületi 

SLOAN n MENI 

A fáidalmas részeket dő 

gyengén Sloans Liniment 

ként ismételje ezt. Sloan 

atestet akárcsak a napsug 

a fájdalmat. Még ma 

gyógyszerészénél vagy dr 

nál egy ujabb üveget. 75. 

A genfi leszerelési konferencia 
tegnapi ülésén Benes csehszlovák 
delegátus ismertette a csehszlovák 
javaslatot a fegyverkezés fokozatos 
csökkentéséről. A konferencia vég- 
legesen foglaljon állást amellett, 
hogy a fegyverkezés fokozatos csök- 
kentésének szükségességét kimondja. 
Belgium, Dánia, Spanyolország, 

Norvégia, Esztország és Uruguay 
nyomban csatlakoztak is a csehszlo- 

vák javaslathoz. Grandi olasz 

A fegyverkezés fokozatos csök- 
kenfésének szükségességét han- 

goztafja a cseh javaslat 
külügyminiszter kijelentette, hogy 
elvben hajlandó azt elfogadni. He n- 
derson elnök inditványára külün 

bizottságot küldtek ki, amely a ja- 
vaslatot behatóan tanumányozza és 
arról a plénumnak jelentést tesz. 

Nadolny német delegátus kifo- 
gásolja, hogy a csehszlovák javaslat 

nem veszi figyelembe a leszerelésre 
vonatkozó német javaslatot. Litvi- 
nov orosz külögyi népbiztos erősen 
kritizálta a csehszlovák javaslatot. 

A Katholikus Nőszövetség vasár- 
nap délelőtt a Missziótársulat helyi- 
ségében évi közgyülést tartott, ame- 

lyen husz alakulat harminckét ki- 
küldöttel vett részt. A közgyülést, 
amely előtt Metzger Márton dr. 
prépostplépbános nagymisét tartott, 

Kerschek Gusztávné buzditó 
szavakkal nyitotta meg. Azután 

Schiff Aranka szociális testvér a 
munkaügyről tett jelentést. Négy 

Jön 

oltáregylet, három Mária kongregá- 
ció, három rózsafüzéregylet, tizen- 
három missziós szervezet, egy jóté- 
konysági egylet és tizenkét leány- 
klub szorgalmas szociális munkát 
végez ugy a katolikus öntudat éb- 

rentartása, mint pedig az inség eny- 
hitése terén. Fentartanak egy nap- 
közi gyermekotthont, két cseléd- 
otthont, egy vasuti missziót és két 
állásközvetitőt. Csatáry Adél 
kolozsvári szociális testvér a Nő- 
szövetség munkájáról, Veres Ma- 
rian szociális főnöknő a továbbkép- 
zésről és Simon Berta aradi hit- 

Szorgalmas munkaát végez a 
Katolikus Nőszövetség az in- 

ség enyhitése érdekében 
oktatónő a munka tiszteletbentartá- 
sáról beszélt. Több hozzászólás 
után Kerschek Gusztávné be- 
zárta a közgyüűlést. Délután öt 
órakor a piarista főgimnázium 
disztermében a Nőszövetség müűso- 
ros délutánt rendezett, amelyen részt- 
vett Temesvár katolikus társadal- 

mának minden előkelősége. A kul- 
turdélutánt Liszt Ferenc Ave Mária 
cimü kórusával a piarista főgimná- 
zium száztagu énekkara nyitotta 
meg. Az énekkar után, amely az 
egyes számok között még többször 
is szerepelt, Mecher Ferencné ifj. 
Kálló Géza zongorakisérete mel- 

Perovtcs Szvetisztáv] 

lett Gounod Meditációját énekelte, 
Bild Ottó pedig szavalt. Csatáry 
Adél szociális testvér a munkásnő- 
kérdésről, Rech K. Géza pedig 
az áldásos és romboló munkátjvégző 
kétféle női tipusról beszélt. Az elő- 
adás végén Magyary Pál püs- 
pöki helynök tolmácsolta a szerep- 
lőknek és a megjelenteknek Pacha 
Ágost püspök üdvözletét. 

MAGYAn SZINHAZ 

Rpostoloff s 
világhirü akrobatikus tánccsoport fellépte a 

Balerimna operett keretében javaslatok törvényerőre való 

- A budapesti Népszava ismé 
megjelenik. A magyar belügym 
niszter tegnap ujból engedélyezt 
betiltotet Népszava szocialis 

napilap megjelenését. A szociali 

képviselők tegnap délután tárg; 

lásokat folytattak a belügymin 
terrel, aki a lapnak a kolportáz 

jogot is visszaadta. A lap ma r 

gel ujból megjelenik és az utcán 
árusitható lesz megint. 

Lezuhant a liftaknába. 
Leda vegyészeti gyárban tegn 
sulyos szerencsétlenség érte Mech 
János ismert bádogosmestert és vá 
lalkozót, aki üzleti ügyek elintéz 
végett tartózkodott a gyárban. 
iparos a liftaknán lezuhant és sul 
sérüléseket szenvedett. Mechert 
Kakuk-szanatoriumba szállitott. 
ahol megállapitották, hogy a balest 
következtében a veséi sérültek mes 
A zuzodások olyan veszélyesek vo 
tak, hogy az egyik vesét mütét u 
ján azonnal elávolitották. Meche 
János állapota a mütét után javul 
- Inkább meghalni, mint éhe 

pusztulni. Jasibana nyugdljasal 
akik már hónapok óta - akár csa 

a temesváriak - hiába várják 

nyugdijat, táviratot inteztek a királ 
hoz. Azt kérik a királytól, rend 

el, hogy őket és családjaikat a v 
roson kivül géppuskákkal végezzé 
ki. Inkább igy akarnak gyorsa 
meghalni, mint harminc-negyve 
éven keresztül az ország érdekébe 
végzett munka után éhen pusztuln 
A távirat szerint az ország igy 

megszabadul a nyugdijasoktól, a 
ket föláldoz éppen ugy, mint anna 
idején Krisztust is föláldozták. k 
rik a királyt, akinek hosszu élet 
kivánnak, hogy szenvedéseiktől k 
relmük teljesitése által szabadits 
meg őket. 

4 tiPotaan 
- Gazdasági szakértők a magy! 

harminchármas bizottságban. 
magyar kormány azzal a terv 

foglalkozik, hogy a harminchárn 
bizottságot gazdasági szakértőkl 
egésziti ki. Ezek a szakértők rés 
vehetnek a bizottság tanácskozásai 

azonban szavazati joggal ott n 
birnak. Arról is szó van, hogy 

kormány a harminchármas bizo 

got teljesen megreformálja. 

- Szorgalomra serkentik a k 
viselőket. Argetoianu pénz 
miniszter táviratilag utasitotta a 

gyei pártszervezetek elnökeit, 
a képviselők haladéktalanul 
nek részt a kamara hátralévő 
sein, nehogy a megszavazásr 

akadályokba ütközzék. 
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ŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
t jelenti: Továbbra is felhős 

rható, helyenkinti esővel, a 

érséklet lényegtelen változása 

ett. 
A városi zeneiskola jólsikerült 

a nos, Dragomir 

utschmann Ferenc és Toll 

rgy Haydn G dur vonósnégye- 

adták elő kifogástalan értelme- 

el. A hangverseny kiemelkedő 

ma Niczifor Angéla ének- 

ma volt, aki két oratoriumrészl
e- 

énekelt zenekari kiséret mellett 

nagy sikert aratott. Az iskola 

ekara Gorianz Doroval az 

n Hayda Gdur szimfoniáját mu- 

a be eszményi kidolgozással. A 

gversenyterem közönsége a nö- 

dékek kitünő teljesitményét nagy 

zéssel fogadta. 

A gyárvárosi ortodoksz zsidó 

ilközség most tartotta tisztujitó 

özgyülését. Elnök Friedmann 

renc lett, alelnöknek Menczer 

dét és Schönbrunn Adolfot 

lasztották meg, egyházfi Krie- 

Efraim és Schwimmer 

ellenőr Pinkesz Antal, 

óénztárnok Fred Ignác lett. A vá- 

asztmányba Schönbrunn Jakab, 

Hoch József, Reich Naftali, id
. Grün- 

berger Hermann, Singer Hermann, 

Tessler Ignác, Stern Mihály, N
adel 

Hermann, Roth Arnold, Ro
senberg 

Jakab, Ábráhámsohn Leó, Schle- 

singer Márk és Feldmann Manóke-
 

A Magyar Nőegyesület összes 

tagjai szerdán öt órára gyülésre
 hi- 

vatalosak. 

Fogász 
Foghuzás . 
Fogtöméesese 
Fehér arany korona.. 

Arany korona, garantált 22 

karátos arany 
Goldin korona. 
Fehérfog.. 

a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 

megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutscoh Mussa 

diplomált dentist. 

III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

er 
enrik, 

t 

Harry Liedtke 

1000/,-os németöl beszélő és én 

rendőri nyomozásának 

A kamarában negyven képviselő 

aláirásával parlamenti kezdeménye- 

zésből törvényjavaslatot nyujtottak 

be, amely a Vatikánnal kötött Kon- 

kordátum felbontását javasolja. Ezt 

azzal indokolják egyrészról, hogy a 

Konkordátumban nincs kellőleg 

védve az állami szuverenitás, más- 

részről pedig a Vatikán még nem 

ismerte el Besszarábiának a csatla- 

kozását. 

Ezzel kapcsolatban Gyárfás 

Elemér dr. magyarpárti szenátor 

kijelentette, hogy a Vatikán még 

1921-ben elismerte Besszarábiát, 

amikor pápai rendeletben utasitotta 

a besszarábiai katolikus hivőket, 

hogy a jasi püspökség alá tartoz- 

nak. 
Ugy a Konkordátum, mint az er- 

Kigégészitésül: Miatuska és a 
részletei. : : 1000/-0s németül bes

zélő film. 

E esg Oradea. :: A fentartott helyek ára a mai naptól 4
0 lei helyett 35 lei 

A Vatikánnal kötött Konkordátum ha- 

tálytalanitására parlamenti kezdeménye- 

zésből javaslatot nyujtottak be 

ESZIvVEK ORUvOSA 
Dina Gralla és Fritz Schulz 

biatorbágyi m 
eklő vigjáték. 

ben több jelentéktelen javaslat meg-
 

Szavazása után napirenden tárgyal
ják 

az Italo Romana nevü társaság husz 

milliós kárának az állam által való 

megtéritéséről szóló javaslatot. A 

javaslat körül heves vita fejlődött 

ki. Az ellenzéki szónokok tiltakoz- 

nak az állami vagyon ilyképpen 

való költekezése miatt. 

Ghelmegeanu nemzeti pa- 

rasztpárti elvbpen nincs a javaslat 

ellen, de ugy találja, hogy nem tör- 

vényes formák között került a ka- 

mara napirendjére, éppen ezért kéri, 

hogy utalják vissza a bizottsághoz. 

Corteanu előadó védelmébe 

veszi a javaslatot. Az elnök szava- 

zást rendelt el. 

Az összes ellenzéki pártok, 

sőt a liberálisok és a kor- 

e 

AÁAÁAIl a harc 
a nemzeti parasztpárt erdélyi 

csoportja és Goga között 

portja és Goga Oktavián között 

kemény saájtóharc indult meg, amely 

a személyeskedést sem nélkülözi.
 A 

pPatria lap a nemzeti agrárpárt 

megalakulása alkalmából támadta 

Gogát, mire ez a Tara Noastrában 

válaszol és azt irja, hogy az erdé- 

lyiek a magyar uralom alatt Buda- 

pest miazmái voltak, az egyesülést 

övető időkben pedig egy-kettőre jó 

mánokká lettek. Annak idején ke- 

ületekbe akarták osztani az orszá- 

ot és küzdöttek az ékirályságbeliek
 

Hen. Mi már találkoztunk politikai
 

harcokban - irja a Tara Noastra
 - 

és még találkozunk, azonban utjai
nk 

soha nem lesznek azonosak. A nem- 

ti parasztpárt az alkotmány ellen 

üzdött és külön kormányt akart lé- 

iteni külön kamarával. 

A nemzeti parasztpárt erdélyi cso- l 

délyi katolikus 
kifolyólag Catuneanu 

hangu interpellációt intézett. Meg- 

állapitja, hogy a státus vagyonát el 

kell venni, 

státus helyzetéből 
cuzista éles- 

mert abból táplálják a ma- 

gyar irredentizmust, a Kon- 

kordátumot pedig azérti kell 

felbontani, mert sérf a ro- 

mán nemzet tekintélyét. 

mánypárt tekintélyes része a 

javaslat mellett szavaz és igy 

azt levették a napirendről és 

visszaküldik az illetékes bi- 

zottság elé. 

Hasonló sors érte a következő ja- 

vaslatot, amely a Román petroleum- 

társaság létesitésére vonatkozott. 

Lupu dr. fulmináns beszédben 

tiltakozott, hogy állami tőkékkel 

A kamara délutáni ülésén külön- alakuljanak ilyen társaságok, amel- 

nem jelent segitséget. 

! 
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erénylet 
: Monopol: Continentalfilm : : 

lett utalt arra, hogy ugyancsak a 

törvényes formák megkerülésével 

került a javaslat a kamara elé 

Éppen ezért javasolja, hogy küldjék 

vissza a bizottságnak. Stoianovici 

előadó hiába veszi a javaslatot vé 

delmébe, ugyanaz a sors éri, mint 

elődjét, leveszik a napirendről. 

Napirenden folytatták a likvidá- 

lási javaslat vitáját. Constan ti- 

nescu Pordeni hangoztatja, hogy 

itt az ideje, hogy a városi tartozá- 

sokat rendezni kell. 

Nemcsak a kereskedőről, 

iparosról, hanem az értel- 

miségi osztályról is gondos- 

kodni kell. 

Függesszék fel a végrehajtásokat. A 

mezőgazdasági adósságok konver- 

ziójának természetes következménye 

csak az lehet, hogy a városi tarto- 

zásokat is koncertálják. 

Otetelesanu szerint ez a javaslat 
A veszélyt 

a szó jelentt magában, hogy felszá- 

molás. Mindent felszámolunk, ne- 

künk nem ezt kell tenni, hanem sza- 

nálni. A javaslatot a kamara álta- 
lánosságban megszavazta és meg- 

kezdte a szakaszonkinti vitát. 

Csárdáskirálynő. A rónáci Ha- 

ladókör szombaton, április 23-án 

este nyolc órakor, az Ujváry-féle 

vendéglő szini termében szinrehoz- 

za Kálmán Imre Csárdáskirálynő 

cimű háromfelvonásos nagy operett- 

jét. A darab szerepeit a Haladókör 

legjobb mükedvelői alakitják. A da- 

rabot Horváth Gyula rendezi, a 

zenekart Molnár Ernő vezényli. 

- A bánsági református egyház- 

megye közgyülése. Ma, április 10-én
 

kezdődik a bánsági református egy- 

ház közgyülése Resicán, melyre öt 

vármegye reformátusainak delegá- 

tusai gyülnek össze. A gyülést Sza- 

bolcska László dr. bánsági espe- 

res elnöklete alatt tartják meg és 

annak keretében fogják hivatalába 

beiktatni az egyházmegye ujonnan 

megválasztott főgondnokát, B álint 

Miklós resicai főigazgatót is. A gyü- 

lés tárgysorozatában különben nagy- 

fontosságu ügyek szerepelnek, ezek 

közöl különösen az uj, egységes li- 

turgia bevezetése, a kongrua kér- 

dése, a Református Férfiak Szövet- 

ségének megalakulása, igen sok 

lelki, iskolai és adminisztrativ ügy 

szerepel. A gyülés első napján este 

hat órai kezdettel templomi ünne- 

pély is lesz Resicán, amelyen Sza- 

bolcska László dr. esperes tart elő- 

közre. 

asztalosműhelye. A temesvári kato- 

likuz munkásegyesület belvárosi Ná- 

dor-utea két szám alatt levő aszta- 

losmühelyét bensőséges ünnepség 

közepette Pacha Ágost megyés- 

püspök szentelte fel Willjung 

Mátyás püspöki titkár és Kasso- 

adást és több szereplő müködik 

A katolikus munkásegyesület 

vel. A felszentelő ünnepségena mun- 

kásegyesület vezetősége Schwei- 

ger Béla dr. elnökkel az élén vett 

részt. Az egyházi szertartás után a 

püspök beszédet intézett a mühely 

munkásaihoz. A mühelyben egy- 

előre hét munkás dolgozik, de szük- 

ség esetén harminchat munkást is 

foglalkoztathatnak. Az asztalosmü- 

hely máris sok megrendelést kapott. 

- Az ügyvédtársadalom sérelmei. 

A temesvári ügyvédi kamara most 

tartotta meg évi közgyülését. A 

különböző jelentések után Lige ti 

Sámuel dr. határozati javaslatot 
ter- 

jesztett elő, amely szerint pereket 

az ügyvéd csakis abban az esetben 

- Eredményes gyüjtés. Szecső 
és Tárnok községek vizkárosult- 
jai javára a nagyszentmiklósi és 
csanádi plébánosok, valamint a 
nagyszentmiklósi és németszentmik- 
lósi katolikus felekezeti iskolák 
gyüjtést rendeztek. A gyüjtés ered- 
ményeképpen igen sok élelmiszer, 
ruha és különböző háztartási cikk 
gyült össze, amelyet bizottság osz- 

tott ki a károsultak között. 

Artin a legideálisabb olcsó has- 

hajtó. 

* Dr. Erück Pál orr-, fül-, gége- 

orvos hazaérkezett és ujra rendel 
d. e. 9-10, d. u. 3-4. Lloyd-palota. 

vállalhat, ha a fél a tényleges költ- 

ségekre a tarifa által megállapitott 

előleget lefizeti. Az ügyvéd, aki ezt 

nem teljesiti, meg nem engedett 

konkurrenciát támaszt kartársaival 

szemben. A javaslat nagyobb vitát 

idézett elő, amely után a kamara 

három szavazat ellenében elfogadta 

a határozati javaslatot, amely való- 

szinüleg julius elsején lép életbe. 

Több felszólaló a parlament ügyvéd- 

képviselőit támadta, akik nem vé- 

delmezik meg az ügyvédek érdekeit, 

végül követelték, hogy a kamarák 

hivják fel erélyesen a szenátus és a 

képviselőház ügyvédtagjait arra, 

hogy az ügyvédek érdekében fejt- 

senek ki eredményes munkát. 

Az árviz áldozata. Öscsanádon 

A görög sorstragédia 
végzete teljesedett be a szabad- 

kai dármánál 

A szabadkai hármas szerelmi drá- 

mának ma ujabb áldozata van. Em- 

lékezetes, hogy Székely dr. zsidó 

kórházi főorvost agyonlőtte Petrás 

Péter, akinek a feleségét az orvos 

elcsábitotta. Petrás és az ápolónője 

azután megmérgezték magukat. A 

tragédia negyedik áldozata most 

Schronsky Natália ápolónő. Ezt 

az ápolónőt Székely dr. Berlinből 

hozta magával Szabadkára. Azjápo- 

lónő beleszeretett az ifju orvosba, 

azonban amikor megtudta, hogy 
az 

Petrásnét szereti, visszatért Berlinbe. 

Mostanában egy berlini lapban ol- 

witz László páter közremüködésé- helyétől megtalálták. 

a Maros árja elszakitott egy védő- 

gátat és Cicia István huszonegy 

éves legényt az ár elsodorta. A sze- 

rencsétlen fiatalember a hullámok- 

ban lelte halálát. Holttestét tegnap 

száz méterre a szerencsétlenség szin- 

vasta az orvos tragédiáját, mire 

Szabadkára utazott. A temetőben 

meglátogatta Székely dr. sirját, majd 

a zsidó kórházba ment és ott na 

gyobb adag mérget vett be. A s
ze 

rencsétlen ápolónő haldoklik. 
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- Sulyos betegek megmentője az 
amerikai Sloan's Liniment. Kibirha- 
tatlan izületi gyulladások, zuzódások, 
kificamodások fájdalmai azonnal meg- 
szünnek, ha a gyógyszerrel bedörzsö- 
lést végezünk. Az emberiség meg- 
mentőjeként emlitik a csodálatos 
gyógyszernek az Egyesült Államok- 
ban élő felfedezőjét. A legkinzóbb 
fájdalmak is azonnal megszünnek, ha 
néhány csepp Sloan's Liniment 
gyógyszert használunk. Örömmel kö- 

zöljuk, hogy végre már Romániában 
is kapható e csodálatos világhirü 
gyógyszer. 

- Megyei tisztviselők nyugdijá- 
nak megállapitása. A vármegyei 
nyugdijak megállapitása most folyik 
a hivatalos lap negyedik számában 
közölt feltételek alapján. A nyug- 
dijak megállapitása a tisztviselők 
két kategoriájára vonatkozik és pe- 
dig akiket 1922 április r-ig és 1022 

április r-től 1923 október 25-ig nyug- 
dijaztak. A számfejtés e hó végéig 
befejeződik és máris megállapitható, 
hogy csak a nagy nyugdijaknál 

lesznek egy-kétezer leies csökkenté- 
sek, mig a kisebb nyugdijasoknál, 
mindössze ötven-hatvan leit fog ki- 
tenni a különbség az eddigi nyug- 
dijhoz képest. 

Legmodernebb nmémet mintára berende- 
zett kelmefestő, vegytisztitó ésgőz- 
mosó intézet, mely a legkényesebb igénye- 
ket is kielégiti alegjutányosabb árak mellett 
áll az igen tisztelt közönség rendelkezésére 

GRANATIR 
Üzem: Temesvár, Király u. 101. Telet. 21-92 
Gyüjtőhelyek: Józsefváros, Fröbl utca 17 és 
Hunyadi-ut6. Gyárváros, Háromkirály.u. 10 
Belváros, Láng Valy üzletében. Városháza-ép. 

Sp 

Temesvár válogatott csapata Ara- 
don mérkőzött az árvizkárosultak 
javára és ezért a temesvári kerület- 
ben mindössze két bajnoki mérkö- 
zést bonyolitottak le. A Kinizsi- 
Kadima bajnoki meccset Temesvá- 
rott játszották le és a Kinizsi 3:0 
arányu győzelmét eredményezte. A 
másik elsőosztályu bajnoki mérkőzés 
Resicán folyt le, ahol az UDR és 
Rapid együttesei küzdőttek a baj- 
noki pontokért. A győzelmet 2.0 
eredménnyel az UDR csapata sze- 
rezte meg. 

A másodosztályu bajnoki mérkö- 
zések eredményei a következők: 
Electricta-Hajduk 4:o, Hertha- 
Freidorf 3:1, Pátria-Fratelia 21, 
ZsSE-Tricolor 2:2, Dácia-Vulturi 
2:1 és Unirea-Unió o:0. A TAC 
barátságos mérkőzés keretében ro:1 
arányban győzte le a TMTE tarta- 
lékolt csapatát. 

Az Aradon 
lejátszott Arad-Temesvár városközi 
mérkőzést az aradi válogatott nyerte 
meg 2: (1: 1) eredménnyel. A te- 
mesvári csapat vereségét elsősorban 

Mindenfelé friss lendülettel indul- 
tak meg a ftavaszi bajnoki 

mérkőzések 

ort 

A budapesti 
első liga bajnoki mérkőzéseinek ered- 
ményei a következők: Hungária- 
Budai I1. 0:0, Vasas-Sabária 2 
(1:1). Debrecenben a Ferencváros 
4:1 arányban verte a Bocskai csa 
patát. Miskolcon aaz Ujpest-Attila 
mérkőzést játszották le. Az Ujpest 
nehéz küzdelem után 1:0 (0: 0) 
eredménnyel győzött. 

A Ripensia 
legutóbbb Párisban és Rouenben 
szerepelt. Párisban a Red Star 
Olimpigue ellen r: 1 arányban dön- 
tetlenül mérkőzött, mig Rouenben 
a puhán játszó csatárok miatt 32 
eredménnyel vereséget szenvedett. 
Konstantinápolyban 

a magyar csikók 
vendégszerepeltek és 2. győzel- 
met arattak a török válogatott el- 
len. Zürichben a csehszlovák-svájc 
nemzetközi válogatott mérkőzést 
bonyolitották le. Az Európa kupáért 
folyó mérkőzést a svájciak 5: 
pompás eredménnyel nyerték. Az 
Amszterdamban lejátszott Holland- 
Belgium válogatott meccs a hol- 
landok 2: 1 arányu győzelmét ered- 

a balfsor csődje okozta. ményezte. 

A tót lakosságroól teljesen elfeled- 
keznek. A Narodny Noviny tót lap 
szemrehányást tesz a csehszlovák 
kormánynak, hogy semmit nem tesz 
a Felvidéken uralkodó gazdasági 
válság enyhitésére. A lap szerint 
annak idején a magyar kormány, 
valahányszor a Felföldön és az Er- 
dős Kárpátokban inség lépett föl, 

érdemesnek tartotta vizsgálóbiztos 

kiküldetését, amit azonban most nem 

tesznek meg. 

' Dr. Kemény nőorvos-szülészren- 
delőjét II., Liget-ut r. szám alá (a 
gyárvárosi mozival szemben) he- 
lyezte át. Telefon 21-31. 
- A rettenetes kór áldozatai. 

Versecen Seemayer Ferenc gazdál 
kodó egyik lovatakonykórban meg 
betegedett és emiatt le kellett ütni. 
A betegséget elkapta a gazda is, de 
nem tulajdonitott annak nagy jelentő- 
séget de mire orvost hivtak, nagy 
kinok között meghalt. Csak a gaz- 
da halála után derült ki, hogy a 
fertőző betegség Vilmos nevü fiá 
ra is átragadt. A fiun szintén nem 
lehett segiteni és a vészes kór két 
nap alatt végzett vele. 

- AKirakatfosztogató suhancok. 
Két fiatal fiu felfeszitette Sternberg- 
régiségkereskedő Merczy-utcai üzle- 
tének kirakatát és onnan különböző 
árut vittek el. Fronea és Boldurean 
detektivek üldözőbe vették a tolva- 
jokat és hosszas hajsza után sikerült 
is őket a vásártér közelében elfog- 
ni. A rendőrségen megállapitották, 
hogy a két fiatalkoru betörők I. S. 
és F. L. tizenhat éves suhancokkal 
azonosak, akiknél a kirakatból elvitt 
három távcsővet megtalálták. A su- 
hancokat őrizetbe vették és biróság 
elé állitják. 
Gabonaárak magánárfolyama. Bu 

Za 325-330, tengeri 250, zab 325, 
árpa 320, burgonya ros, tökmag 675 
és korpa 260 lei száz kilónkint. 
Lucernamag 20, lóheremag 40, ken- 
dermag 7.50 és bab 4.50 lei kilón- 
kint. Irányzat az összes termények- 

leiért egyszer 15 
leiért egész hétig 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁ 
A hirdetés dija előre fizetendő 

azonnal 

Belváros, Szt. György-tér, 
Temesvári Bank palota 
4 em. (Lift). 

2 szoba konyha 
május I-re 

földszint. 

palota. 

Belváros, Erőd. 

: konya Butorozott szoba A ea fozrna Irodahelyiség 
külön bejárattal, feljes Erzsébetváros, Batthány- azonnalra komforttal, fürdőszobá- utca 7. Közelebbit: Dr. val teljes ellátásgal Gyulay, Jenőherceg-u. 8. szobás 

Telefon: 23.34. 

Belváros, Széchenyiu. 4. 

Belváros, Temesvári Bank 

Kereskedők bankja, Város- 
ház utca. Telefon: 4-53. 

utca 12. 
Józsefváros, Strada Gen. 
Foch 46. (Fröbl- Preyer- 
utca sarok). 

Gyárváros, Indóház ut. 
Közelebbit: Maszalits 
gyógytár (Széna-tér) 

Irodahelyiség 
(műhelynek is alkalmas) 

május 1-re 

Belváros, Mercy-utca 3. 
Közelebbit: Dr. Gyulay, 
Telherveg utes 8. sz. 
elefon: 23.34. szoba konyha 2.2 : 2 (modern) balkonnal fakásbérletet 

május elsejére közvelit 
Józsefváros, Bcgabalsor 

0/a. Brummerton boy Iroda v. rendelőnek : szoba konyha Telefon: 17-24. 2 szoba 
azonnalra Temesvár, I. Jjunius I-re Gyárváros, Indóházu. 6. 

Hecht és Löblinél. 

szoba konyha 
balkonnal 

azonnalra 

Józsefváros, Strada Gen. 

Belváros, Strada Vasilie 
Alexandrii (Hunyadi-u )4 
(volt fogorvosi rendelő). 

Foch 46. (Fröbl- Prayer- 
utca sarok). Mühely v. 

Józsefváros, Bulev. Carol 
37/34. 

Mzlethelyiség 
azonnalra 

Belváros, Eről-utca 12. 
Józsefváros, Bulv. Carol 12 

raklár Józsefváros, Begabalsor 

2a 
8 szoba konyha 

május I-re 

Belváros, Jenőherceg-u. 8. 
Közelebbit: Kolozsvári 
Takarékpénztár. Tele- 
fon: 6-38 

Belváros, Temesvári bank 

enner. 

Belváros, Keresk Bankja 
városház-utca. Tel. 4-53. 

palota. 

Gyárváros, Pacsirta-u. 19. 

Gyárváros, Andrássy.ut 1. 
Irodán 

Adler üveges 

Erzsébetváros, Mühle Vil- 
mos-utca 11 Közelebbit 
a házmesternél. ben lanyha. l 

május I-re 

2 szoba 

Belváros, Kossák-ház. 

Wzlethelyiség 
májas I-re 

Belváros, Mercy-utca 3. 
Közelebbit: Dr. Gyulay, 
Jenőherceg-utca 8. szám. 
Telefon: 23.34. 

Józsefváros, Bulv. Carol 15 

ak 

flmoperett) 

A Kinizsi futóversenye. A Kiniz 
négyésfél kilóméteres távon meg 
rendezett mezei futóversenyén hus 
versenyző indult, akik közül tizenh: 
15 P. 11 mp. idövel. Scheirich h 
méterrel nyert Pokorny előtt. 
célba ért. A versenyt Scheiri 
a TMTE versenyzője nyerte me 
Temesvári ökölvivók orszá, 

bajnoksága. Szombaton és vasárna 
bonyolitották le Bukarestben az 
szágos bajnoki ökölvivó versen 
ket, amelyeken a Bánság verse 
zői két országos bajnokságot s 
reztek. Szombaton az elődöntő 
küzdötték végig és a bánsági b 
nokok közül Jovanovics, Fa 
ludi, Kovács, Brücher. valsa 
mint a resicai Tóth a döntőbe 
rültek. Vasárnap az országos b 
noki cimért csaptak össze az orszás 
legjobb versenyzői. A kisnehézsuly 
ban a temesvári Kovács, a Ra 
pid versenyzője technikai fölényé 
biztosan verte ellenfeleit és elnyerte 
az országos bajnoki cimet. A másik országos bajnok Brücher (Rapid 
aki a nehézsuly csoportjában győz 
le a legkiválóbb versenyzőket. A 
bánsági versenyzők felkészültsége 
Bukarestben méltó feltünést keltett. 
Elhunyt magyar ökölvivó. To. 

kodi Lajos, többszörösen váloga 
tott magyar ökölvivó, néhány hét 
előtt Bécsben sulyos halántékütést 
kapott. Tokodi azóta betegeskedett, 
a mérkőzésen szerzett sérülése egyre 
rosszabbodott és a kiváló ökölvivó 
tegnap meghalt. 

Finom sollingeni acéléruk, borotvák, ollók, hajvágógépek, zsebkések elő 
nyösen vássrolhatók. 

TEJNOR FERENC és Tsa 
köszörüsnél 

Temesvár,-Gyárv., Kossuth-tér 1. Tel.5-61 

Mozik raűsora 
Belvárosi Capitol mozi: A denevér (Beszélő 

Erzsébetvárosi Doina mozi: 
szélő filmoperett) 
Forum mozi: Szivek orvosa (Beszélő film- 

operett) 

Gyárvárosi Apolló mozi : Nyugati vándorok 
(Beszélő űlm) 

Mehalai Concordia mozi : Nyugaéi vándorok 
(Beszélő film) 

A denevér (Be- 

Szerkesztői üzenetek 
ztttttll 5- sillöttsta.. 

Sz. ". Vinga. A hadkiegeszitő parancsnok- 
ságon utána járunk, addig is néhány napi 
türelmet kérünk. A teendőkről pontos felvi- 
világositást adunk. 

zzzmopa teszezs 

HAMBURCG- 
AMERIKA 
LINE 

világforgalma az összes 
világrészekbe elvezet: 

Északamerikába 
(U. S. A. és Kanada) 

Középamerikába 
(Venezuela, Columbia és Panama) 

Délamerikába 
(Argentina, Brazilia, Uruguay, 

Peru és Chile) 

Ausztráliába, Indiába 
és a távol Keletre 

Gyors hajójáratok, elismert kitünő el- szállásolás és konyha. Gyorsvonat Ham- burg kikötővárosba : 36 óra, Felvilágo- sitásokat és prospektust dijtalanul ad a 

Hamburg-Amerika 
Live §. A. R. 

Temegvár Bukareet 
Str. Merczy 2 Cal. Victoriei 84 



omezi 

ofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro 

án és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari hang-. 

erseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: A 

iózenekar játéka. 9 óra 45: Énekhangver- 
eny. 10 óra ő: Szórakoztató zene. Budapest. 
0 óra 15: Az első honvédgyalogezred zene- 

arának hangversenye. közben hirek. 1 óra: 

éli harangszó az Egyetemi templomból. 1 

ra ő: A Szervánszky szalónzenekar hangver- 
enye, közben hirek. 3 óra 4ő5: Árfolyamhirek. 

óra 30: A Tündérvásár meseórája. 5 óra 

: Hirek. 6 óra: Erkel Gabi magyar nótákat 
Kurina Simi és cigányzenekarának ki- 

retével. 7 óra: Pethő Sándor dr. előadása: 

magyar sajtó hőskora. 7 óra 30: Tánczene 

s gramotonzene. § óra 30: A bolygó hollandi 
múű dalmű előadásának közvetitése a buda- 

ti operaházból. Közben hirek, utána So- 

a Nándor és cigányzenekarának hangver- 
enye a Baross-kávéházból. Bécs. 12 óra 30. 
enekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofon- 

ene. 2 óra 10: Gramofonzene. 4 óra 20: Dél 
1 táni hangverseny. 6 óra: Szórakoztató zene. 

ra 35: Régi népdalok. 9 óra 30: Modern 

lada-est. 10 óra 45: Tánczene. Belgrád. 12 

a: A rádiózenekar hangversenye. 5 óra: Gra- 

fonzene. 5 óra 30: Szórakoztató zene. 9 

: Gramofonzene. 11 óra 50: Kávéházi zene. 

ngenberg. 6 óra: Délutáni hangverseny 9 

: Egyházi zene. Milánó. 5 óra 45: Tánc- 

ene. 8 óra 5: Könnyü zene. 9 óra 15: Zene- 
ari hangverseny. 9 óra 45: Operettelőadás. 

rága. 7 óra 26: Szakmáry Magda dalokat 
neke! 8 óra 20: Tamburica zenekar hang- 

ersenye. 11 óra 20: Gramofonzene. Róma. 9 

ra 45: Könnyü zene. 11 óra 15: Szórakoztató 

ene. Stockholm. 9 óra: Angol dalok 11 óra: 

zórakoztató zene. Strassburg. 8 óra 45: Ze- 

ekari hangverseny. 9 óra 30: Operaelőadás. 

arsó. 8 óra 35: Gramofonzene 9 óra lő: Né- 

ies hangverseny. 11 óra 15: Zathureczky Ede 

egedümüvész hangversenye. 12 óra 30: Tánc- 

ene. 
Szerda (április 20.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

nofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

án és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari hang- 

erseny. 8 óra 40: Massini operaénekesnő 

angversenye. 9 óra: Fuvolahangverseny. 9 

ra 45: Tremer zongoramüvész hangversenye. 

óra 15: Szarvas hegedümüvész játéka. Buda- 

1 best. 10 óra 1ő: Zenekari hangverseny Salyo- 

nelyiné Berkes Biri (ének), Sachs René (zon- 

pora) és Plán Jenő (hegedü) közremüködésé- 

rel, közben hirek. 1 óra: Déli harangszó az 

ögyetemi templomból. 1 óra 5: Gramofonzene, 

özben hirek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. ő óra: 

DhH4adás György felolvasása: A hirszolgálat fej- 

ödése Magyarországon 5 óra 45: Hirek. 6 

ra: Ifj. Gonda Béla felolvasása: Otthonunk 

helyes diszitése. 6 óra 35: Az operaház tag- 

aiból alakult zenekar hangversenye. 8 óra 20: 

oda Gizella hangversenye. 8 óra 55: Doros 

György dr. előadása: A vivósport és a néző- 

közönség. 9 óra 15: Ráday pandurjától a mai 

endőrig. Utána hirek, majd Szatmáti Tibor 

hangversenye 12 óra: Radics Jóska és cigány- 

penekarának hangversenye a Vadászkürt-szál- 

ngverseny. 6 óra Délutáni hangverseny. 8 

a 35: Operaelőadás. 11 óra ö: Szórakoztató 

zene. Belgrád. 1 óra 5: A rádiózenekar hang- 

versenye. ő óra: Gramofonzene. 6 óra: Népda- 

k. 10 óra: Gramofonzene. 10 óra 30: Bi- 

cski énekesnő és Slatin hegedümüvész hang- 

6 óra: Délutáni hang- 

Könnyü zene. 9 óra 30: Gramofonzene. 9 

a 45: Szinmü, utána zenekari hangverseny. 

ága. 7 óra: Gramofonzene. 9 óra: DIndy- 

mlékünnep. 10 óra: Mozart: A csalafinta ker- 

tésznő cimű operájának előadása. Róma. 9 óra 

Operaelőadás. Stockholm. 8 óra 30: Hang- 

rseny. 9 óra 15: Diákkar hangversenye 11 

óra: Tánczene. Strassburg 7 óra 30: Zene- 
ri hangverseny. 8 óra 45: Jazz-band. 9 óra 

): Elszászi-est. 11 óra 50: Tánczene. Varsó. 

óra 35: Gramofonzene. 10 óra 30: Ének- 
ámok. 10 óra 50: Zenekari hangverseny. 12 

a: Tánczene. 
m m m m mz mm a mm E E E r t t t saz t m a m 

a szép akar leppi, 
használjon KULKA féle 
iliom-tejkrémet, liliomtej- 
zappant, liliom-pudert, ; é 
inben. Kapható kizárólag 

KULKA EMIL városi gyógy- 
szertárában, a ,Fekete Sashoz", 
Belváros, Szent Györgytér. 

Kedd (április 19). Bukarest. 1 óra: Gra- 

Közgazdaság 

Munkások küldöttségei jártak 
tegnap a városházán 

A mehalai munkanélküliek teg- 
nap küldöttségileg jelentek meg 
Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármester előtt, akit arra kértek, 

hogy a megindulandó különböző 

munkálatoknál foglalkoztassa őket. 
A főpolgármester szemrehányást tett 
a küldöttségnek, hogy amikor a vá- 
ros az árvizvédelmi munkákhoz dob- 
szóval munkásokat keresett, a me- 

halaiak közül jóformán senki nem 
jelentkezett. Mindazonáltal megigérte 
a főpolgármester, hogy a mehalai 
levezető csatorna épitésénél és a 
Behela-patak szabályozásánál a je- 

lentkező mehalai munkásokat is al 

kalmazni fogják. 
Ujkisoda munkásai tegnap szintén 

küldöttségileg járultak Grofso- 

rean főpolgármester elé, akit arra 
kértek, hogy a várós ne engedje 
meg a távoli falvak munkásainak a 
városba való özönlését. Hangsulyoz- 
ták, hogy az ujkisodai munkások 
csak a lakáshiány miatt szorultak ki 
a városból, azonban állandóan Te- 

mesvárott dolgoztak és keresetüket 

is ott költik el. Grofsorean főpol- 
gármester válaszában kifejtette, hogy 
a környékbeli munkások egyforma 
elbirálás alá esnek és az ujkisodaiak 
sem tekinthetők városi munkások- 
nak. Mindazonáltal annak az arány- 
nak a megállapitásánál, amely meg- 
határozza, hogy hány százalék ide- 

gen munkást engedjenek be a város- 
ba, figyelemmel lesznek a speciális 
ujkisodai viszonyokra is. 

b e tlz 

AZ ÖT DUNAI ÁLLAM MEG- 
FOGYOTT KERESKEDELMI FOR- 
GALMA. Francia lapok kimu- 
tatása szerint az öt dunai állam 
kereskedelmi forgalma a legutóbbi 
két esztendő alatt hatszáz millió 

irankkal esett vissza. Ez a körül- 
mény is indokolja, hogy ezeknek 
az államoknak gazdasági együtt- 
müködésére mennyire szükség 

van. 
Resicát gazdaságilag meg kell 

menteni. A resicai kereskedők egye- 
sülete, a resicai ipartestület, vala- 

mint a vendéglős ipartársulat resi- 

cai alosztálya megalakitották a resi- 
cai gazdasági tanácsot. A gazdasági 
tanács harcot indit Resica város gaz- 

dasági életének megmentésére és 
követelni fogja, hogy az érdekeltek 
jogos igényei a Resica-müvekkel 
szemben fennálló szerződés tekintet- 

bevétele mellett kielégitést nyerje- 
nek. Resica város vezetősége ezért 

is a gazdasági tanács kezdeménye- 
zésére küldöttséget menesztett Buka- 
restbe. A küldöttségben Crenian 
Jenő polgármester a várost, Mogos 
Péter a kisiparosokat és a gazdasági 
tanácsot, Mustetiu József a munká- 
sokat és tisztviselőket, Fischer Mar- 

cell pedig a resicai kereskedőket 
képviselte. A küldöttség eljárt az 
összes miniszteriumokban és kiesz- 
közölte, hogy a Resica-müvek be- 
vásárlási utalványokat bocsátott ki 
mintegy 800.000 lei értékben, amely 

utalványokból 600.000 lei ottani ke- 

reskedők javára szól. 

Devizák magánárfolyama. Zürich 

ben a lei 307. Párisban 15.15. Mai 
árfolyamok a következők: angoil 
font 639, dollár 167735, holland fe- 

rint 67.75, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.68, iszerb dinár 2.95, cseh ko- 

rona 4.97, német márka 30.85. svájci 

frank 32.65, belgas (öt belga frank) 
23.45. Efektiv pengő 22.05, efektiv 
osztrák schilling 19.30. 

Felemelt fogyasztási illetékek. A 

kormány törvényjavaslatot készitett, 
amely egyes cikkek fogyasztási ille- 
tékének felemelésére vonatkozik. Az 
Epoca arról értesül, hogy a javas- 
latot még a jelenlegi parlamenti 
ülésszakban megszavazzák. A javas- 
lat szerint alkoholmentes üditőitalok 
kilója után hat, bármilyen cukorka- 
féle kilója után, amelyben csoko- 
ládé is van tizenhét, csokoládé nél- 
küli cukor kilója után hat, kakaó. 

vaj kilója után tiz, nyers vagy pör- 

költ kávé kilója után tiz, szardinia 
és bármilyen konzerv kis hal kilója 
után egy lei ötven bani, nagyhalak 

kilója után konzervben hat, illetve 

tiz lei fizetendő minőség szerit, ezen- 

kivül a különböző kenőcsök kilója 
utáni fogyasztási illetéket tiz leiben 
állapitja meg. 

A középerópai valuták végleges 
rendezése. Az a meggyőződés, hogy 

Középeurópa gazdasági ujjászerve- 

zését a középeurópai valuták vég- 
leges rendezésének kell megelőznie, 

különös jelentőséget ad annak az 
értekezletnek, amely május tizenne- 
gyedikén kezdődik Budapesten és 
amely konferenciának főtárgya azok- 
nak az eszközöknek megállapitása, 
amelyek utján a fenforgó deviza- 
korlátozások lebonthatók és a nem- 
zetközi áru és fizetési forgalom uj- 
ból normális mederbe terelhető. A 
konferenciát a magyar kormány 
nevében Kenéz Béla kereskedelem- 
ügyi miniszter fogja üdvözölni. Az 
értekezlet előadóinak sorában a ma- 
gyar gazdasági élet kiválóságain 
kivül Slavescu (Bukarest), Hahn Al- 
bert (Frankfurt), Herzfelder Odön 
(Berlin), Jellinek Frigyes (Brünn), 
Meinl Gyula (Bécs), Stucki Henrik 
(Bázel), Mlynarski Félix (Varsó), 
Röpke Vilmos (Marburg) és Hilo- 
bar Ferenc (Zágráb) szerepelnek. A 
konferenciára vonatkozó utazási és 
egyéb kedvezményeket az értekez- 
let titkársága (V. Szemere-utca 6.) 
közli az érdekeltekkel. 

Vaskapu, ajtó és 

diszkeritések 

sodronyfonatbetéttel 

elegáns 
praktikus 

tartós és olcsók 

tenat minden előnnyel ren- 
delkeznek. Beszerezhető 

B0ZSAK M. és Fia R.-I. 

Nagy készletet tartunk a legkülönfélébb sodronykerités- 
fonatokban is 

Mintalap-árjegyzék ingyen és bérmentve! 

sodronykeritésgyárában 
Temesvár-Gyárváros, Alsó- 

árok-u. 10. 

Olcsó árak! Telefon 3.88 

a 

7. OLDAL 

Szinház 
Havwai rózsája. Földes Imre és 

Ábrahám Pál Havwai rózsája cimü 
operettje nagy siker jegyében zsu- 
folt házak előtt zajlott le a temes- 
vári szinházban. Neményi Lili 
kettős szerepében ugy játékával, mint 
bájos énekével, csillogó megjelené- 
sével teljesen meghóditotta a közön- 
séget. Csermák Lajos kitünő part- 
nere volt, gyönyörüen énekelt és 
finom vonásokkal ruházta fel Lilo 
Taro herceg szerepét. Putnik Bá- 
lint elegáns és széphangutengerész- 
kapitány volt. Hegyesilca Hawai 
táncai szintén nagy sikert arattak. 
Bessyt Indra Manyi játszotta ked- 
vesen. Humorról bőségesen gondos- 

kodtak Tompa Béla, Selmeczy 
és Ihász Aladár, aki a darab be- 

állitásával ismét fényes rendezői 
képességeinek tanuságát adta. 

Az öt Apostoloff és a Balerina. 
Ma, kedden este érdekes előadása 
lesz a magyar szinháznak. Martos 
Ferenc és Szirmai Albert operett- 

jét, a Balerinát mutatja ba Neményi 

Lili, Indra Manyi, Nemes Manci, 

Ihász Aladár, Tompa Béla, Selmecy 
Mihály, Putnik Bálint, Jávor és 
Stollal a főszerepekben. A librettó 
jó, a izene kitünő és igy a közön- 
ségnek elsőrendü előadás élvezeté- 

ben lesz része, mert mindezeken 

felül Amerika, Ausztrália és Európa 
világvárosainak szinpadain nagy si- 
kerrel vendégszereplő A postoloff, 
orosz akrobatikus tánccsoport is fel- 

lép az előadás keretében és olyan 
mutatványokkal fogja gazdagitani a 

táncmüvészetet, amilyetj Temesvár 

közönségének nincs mindig alkalma 
élvezhetni. A Balerina ma és holnap 
esti előadásának jegyeit rendes árak 

mellett árusitja a szinház pénztára. 

Maya: Karacsonyi Ilivel a fősze- 
repben. Csütörtökön este Harmath 
Imre és Ábrahám Pál kitünő ope- 
rettje, a Maya kerül felujitásra K a- 
rácsonyi Ilivel a cimszerepben. 
A Maya csütörtöki előadása rend- 
kivüli olcsó helyárakkal lesz. Ezen 

az előadáson az Apostoloff-csoport 
fellépését meghosszabbitja a szinház 
igazgatósága. Az idei szezonban be- 
mutatott ujdonságok közül a Maya- 
nak volt a legnagyobb sikere. A 

helyárak 40, 30, 25, z0, 1I5, 10, Lei 

Szombaton három előadás lesz a 
szinházban. Délelőtt rr órakor 
Mágnás Miska nagyon olcsó matiné- 

helyárak mellett. Martos-Szirmai 
Mágnás Miská-ját a világ minden 
szinpadán játszák és itt külön csak 
annyit jegyzünk meg, hogy a cim- 

szerepet Ihász Aladár játsza. Dél- 

után kivételesen 3 órakor Hawai 
Rozsája az idei operett-ujdonságok 
slágerének lesz az első délutáni elő- 

adása rendes helyárak mellett. Ha 
wai rózsája délutáni előadása iránt 
máris olyan nagy az érdeklődés, 
hogy ajálatos lesz jegyekről előre 

gondoskodni. Délután 6 órakor 
Csárdáskiralynő. Kálmán Imre világ- 
hirü operettje most is uralja a vi- 
lágvárosi szinházak műsorát. A Csár- 
dáskirálynő cimszerepét nálunk Ka- 
csonyi IIi játsza, kinek ez egyik 
legparádésabb szerepe, melyre nem 
csak hangbeli készsége és toalettjei- 
nek ragyogása, de szinjátszó kvali- 
tásal is predesztinálják, Az operett 
szombaton délután rendes helyárak- 
kal kerül szinre. 

A magyar szinház 
heti műüsora 

Kedden este félkilenc órakor: Balerina. 
Szerdán este félkilenc órakor: Balerina. 
Csütörtökön este felkilenc órakor: Maya 
Pénteken este: Nincs előadás. 



8. OLDAL 

Apróhirdetések 
az apróhirdetés olcsó és eredmé 

ayes 
Egyes szó ára: 

Levelezés és házasság rovatban 
ségy lel, vastagabb betüvel hat lei. 
Megkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, adás-vétel, Alkalmazás és 
Vegyes rovatban három lei, vastagabb 
Betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
Marminc lel. 
Állástkeresők szavankint két leit 

fizetnek, vastagabb betüvel három leit. 
AMegkisebb apróhirdetés husz lel, több- 
azöri közlés esetén egyenkint tizen- 

at lel. 

830 leilért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljeék a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Fizetéssel 

tanonc felvétetik. Lőrincz István viz- 
vezetéki szerelő III. Holló u. 40 (421) 

Allást keres 
Pénztárosi v. pénzbeszedői 

állást keres kaucióval rendelkező 
fiatalember. Cimeket a kiadóba Meg- 
bizható" jeligére kérek. (427) 

Adás-vétel 
Két ajtós jégszekrény 

jó állapotban megvételre kerestetik. 
Cim a kiadóban. (413) 

Hálószobák 

mélyen leszállitott árban nagy válasz- 
tékban csak Ludwig Bogárosnál. 
III, Király-utca 34. (379) 

Ragadja meg az al- 
ragadi és ioan még 
május előtt! Keleti és fran 44 
cia szőnyegek, antik buto- 
rok, fekete bulberakásos komplett 
szalongarnitura, imüvészi bronz, fa- 
csillárok 12 személyes ezüst evő- 
eszköz, brilliáns ékszerek, müűtárgyak, 
tennis rakettek. most nagyon 
olcsók STERNBERGNÉL. (326) 

Lugos piacféren 
forgalmas helyen, jól bevezetett di- 
vatáruüzlet családi okok miatt beren- 
dezéssel áruraktárral együtt nagyon 
méltányos áron eladó. Cim a kiadó- 
hivatalában. (425) 

Darálómalom 
és 10 HP petrolmotor eladó. Azon- 
kivül raktárral szállitható ; HP, 
4 HP, 6 HP, 8 HP és 40 HP. „Deutz"- 
motorok, uj és használt állapotban. 
BEISZER József, mérnök Timisoara, 
Strada Seiler 10. (621) 

Butorok 
Raktáron levő összes butoraima. 
üzemleépités miatt olcsón kiárusitom 
II, Rékási-ut 4. (227) 

Fordot 
uj tipust keresünk. Friedrich gép- 
gyár Timisoara. (622) 

Jégszekrény 
nagyobb méretü, jó állapotban ju- 
tányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(6e9) 

I komplett hálószoba 
és egy Ő-német félhálószoba eladó. 
Józsefváros, Begabalsor 20/a. (656) 

; Családi ház 
egy 3 és egy 2 szobás lakással, 
kisebb bérháznak is alkalmas, szép 

kerttel olcsón eladó. III. Gátsor u. 
22/b. Ugyanott egy üzleti portál, 
két kirakattal és 3 vasredőnnyel 

India véres napjai 

. 

Mikor rájuk virradt a másnap, csak 
akkor lett valamivel csendesebb a vá- 
ros. Azonban egész napon keresztül 

sok ember lehetett a torony erkélyé- 
ről látni, amint az utcákon hullám- 
zottak. 

Látni lehetett felvonuló szepoyez- 
redeket is. Ezeknek az élén mind hin- 
du tisztek voltak. Ezeka szepoyezre- 
dek mind a lázadókhoz csatlakoz- 
tak. A lázadók rengeteg hadi felsze- 
relést is zsákmányoltak. Igaz ugyan, 

hogy az angolok az arzenált a leve- 
gőbe röpitették, de ezenkivül sok 
más hadiraktár is volt a városban, 

amelyekben igen nagy mennyiségü 
fegyver, puskapor és töltény volt. A 
hindu tisztek fegyelmet tartottak a 
csapatok között és a városban most 
már ezek voltak a helyzet urai és 
nem a csőcselék. 

Amikor Villongby hadnagy ezeket 
a rendesen felvonuló csapatokat látta, 
isztában volt vele, hogy ezeket nem 

lesz olyan könnyü dolog az ango- 
loknak legyőzni, mintha csak a nép- 
tömeggel kellett volna szembeszállni. 
Az első napon még ugy gondolta, 
hogy az angolok majd összeszedik 
a környékbeli helyőrségek hü csapa- 
tait és minden nagyobb akadály nél- 
kül bevonulnak majd Delhibe. Most 
már azonban tudta, hogy az ango- 
loknak kemény és nehéz harcokra 
kell készülniök. 

A nap állandó szorongásban telt el. 
Villengby és Marion legtöbbnyire 

az erkélyen kuporogtak és figyelték 
az utcát. 

Akkor már tőbb mint huszonnégy 
órája nem ettek. Nem is nagyon 
gondoltak az ételre, ha a test nem 
kővetelte volna a táplálékot. 

Estefelé Villongby igy szólt a lány- 
hoz : 

- Valamit tenni kell, hogy egy 
kis élelemre szert tegyünk. 
- Csak nem gondol arra, hogy 

elhagyjuk ezt a rejtekhelyet? - kér- 
dezte ijedten Maricn. 

- Maga semmi esetre sem jön el 

innen, Marion. Azoban nekem be kell 

néznem a városba. Van néhány jó- 
módu hindu barátom, akik semmi- 
képpen nem csatlakoztak a forradal 
márokhoz. Ezeket próbálom felkeres- 

ni. Élelmiszereket akarok tőlük kérni 
és neg akarom velük beszélni azt, 

hogy miképpen juthatunk ki a város- 
ból 

- Nagyon félek egyedül maradni. 

- Nézze, Marjon, lássa be, hogy 

itt nem ülhetünk anélkül, hogy ne 
próbálnánk magunkon segiteni. Biz 
tositom, hogy legkésőbb két óra le- 
forgása alatt visszatérek. Ha pedig 
ennyi idő alatt nem volnék itt, akkor 
biztosra veheti, hogy engem baj ért. 

- Félek, hogy a maga távolléte 
alatt esetleg behatol ide a csőcselék 

és olyan rettentő sors vár rám, mini! 
a szegény Viktoriára. 

- Kedves Marion, nézze van még 
egy forgópisztolyom. Figyeljen ide, 
megmutatom magának a kezelését. 

Ezzel őve mellől elővette a pisz- 

tolyt és óvatosan megmagyarázta a 
lánynak, hogyan kell azzal bánni. 
- Miért oktat engem erre? - kér. 

dezte nem minden aggodalom nél- 
eladó. (428) kül Marion. 

A Délii Hirlap förféneti regénye 

ar jak Mesellífe milve alapjág **s Berkó Káral 

- 127. folytatas - 

- Mindenre el kell készülve len- 
nünk. ltt hagyom magának a pisz- 
tolyt, hogy végső esetben arra hasz- 
nálja föl, hogy megmeneküljön en- 
nek segitségével! a gyalázattól, a leg- 
borzasztóbbtól, ami nöt érhet. 

- Mit érnék vele, ha ki is löném 
a pisztoly golyóit és néhány hindut 
agyonlönék, a többiek annál nagyobb 

dühvel rohannának rám és sorsom 
iszonyu lenne. 

- Édes Marion, megmondom ma- 
gának, hogy mire gondolok. Ha elő 
fordulna az az eset, amit nem hiszek, 
mert mint már tegnap is mondtam, a 

hinduk babonások és nem lépnekbe 
a siremiék belsejébe, de ha mégis 
előfordulna az az eset, akkor magá- 
nak elég bátorsággal kell birnia ah- 
hoz, hogy a pisztoly segitségével sa- 
ját maga válassza a halált, 
megszabaditja kegyedet a gyalázattól. 

Marion keresztet vetett. 

- Az Isten szerelmére, miket be- 
szél! Hiszen a vallás tiltja az öngyil- 
kosságot. Az ember életének végét a 
Teremtő szabja meg és nem az em- 
ber maga. 

Villongbey megsimogatta Marion 
kezét 

- Ha az öngyilkosság által az em- 
ber megmenekül a gyalázattól, akkor 
az Isten azt megbocsátja. 
Marion lehajtotta fejét és csendesen 

szólt: 

- Esküszöm, hogy élve nem ke- 
rülök a csőcselék kezére ! 

Villongby aztán eligazitotla magán 
a hindu ruhát és megindult lefelé a 
lépcsőn. Marion lekisérte a nagy csar- 
nokba egészen a begum kőkoporsó- 
jáig. Ott elbucsuzott tőle. 

- Menjen! Az 
imám kisérni fogja. 

Villongby odahajolt Marionhoz és 
gyengéd csókot lehelt tiszta homlo, 
kára. 

Ezzel kisietett. 

Holdvilágos este volt, amikor ki- 
lépett a siremlék ajtaján. Megállott és 
hallgatozott. Sehol nem hallott sem- 
mi gyanus zajt. 

Isten és az én 

Nemsokára ott járt Delhi-utcáin. 
Nem egy helyen látott meggyilkolt 
európaiakat heverni a porban Gyak- 
ran női hullákat is látott Ezeket a 
szerencsétleneket előbb meggyaláz- 
ták, mielőtt megölték vo na őket. 

Aztán elkerült a népes utcákba, 
ahol hömpölygött a töneg. Minden 
baj nélkül tudott tovább haladni. Az 
álruhája annyira sikerült, hogy nem 
ismerték föl. A bő hindu köpeny alatt 
azonban jobb kezét az övében levő 
tőr markolatára szoritotta. 
Sok utcán és téren zenélő, táncoló, 

vigadozó tömegeket látott Ezek vala 
mennyien diadalünnepet ültek. Né- 
mely helyen hinduk tüntek föl, akik 
hosszu poznára meggyilkolt euró- 
paiak fejét tüzték fö és azokat or- 
ditozva hordozták körül. 

Villongby elmerészkedett a város- 
kapuk közelébe is és látta, hogy azok 
erős őrségekkel vannak megszállva. 
Sürü őrségeket látott ezenkivül a vá- 
rost körülvevő falakon is. Tisztában 
volt vele, hogy a lázadók számitanak 
ostromra és azért erősen megszállot 

amely 

in biroul Directiunei Aco 

ták a kapukat és a falakat Iy 
rülmények között neki Marionn 
jesen lehetlen lesz kimenkülni 
ből. 

(Folyt. köv.) 

Lakás 
Hentes és mészárszé 

forgalmas, lakással, mühellyel,i 
val és mellékhelyiségekkel 
Közelebbit: Pavlovits Mehala 
Closca 20. 

Hentesüzlet 
a józsefvárosi állomáshoz köz 
rendezéssel együtt azonnal 
Rokkantegylet Hunyadi ut ro 

Azonnal kiadó 
disztingvált, egyedülálló urias 
nál 2 elegánsan butorozott 
szoba lépcsőházi bejárattal. Ci 
kiadóban. 

Modern lakások 
és egy raktárnak vagy műhel 
alkalmas pincehelyiség azonnalki 
Rokkantegylet Hunyadiut 10 

Május r-re kiadó 
egy 4 szobás, két 3 szobás mo 
lakás és 2 szoba irodának alka 
IV., Bratianu 2. Bövebbet 
Splendid. Telefon 22.62. 

Keresek 
modern 3-4 szobás lakást Bel 
ban vagy közeli villában. C 
kiadóban. 

Különféle 
Társat keresek 

találmányom keresztülviteléhez 50 
lei készpénzzel. Riesz Antal Józ 
város, Arany János-utca 7, ajtó 
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Berthelot (Kossuth-u) 1 
Nagy választék párisi 

Olcsó árak! 
Átalakitások: 60 Leitől 

és bécsi modellekben. 
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Publicatiu 
Se aduce la cunostinta celo 

teresati ca in ziua de 14, luna 

anul 1932 ora 10 se va tine in o 

lul Primariei Timisoara, lic 
publica pentru furnizarea a z00 

20/30 mm si 300 m () 25/35 m 
de plumb. 

Licitatia se va tine in conformit 
cu art. 88-110 inclusiv din L. C 
regulamentul O. C. L. si no 
publicate in M. O. No. 127/4/VII, 
Toate persoanele cari vor lua 

la licitatie vor depune pe 
oferta si o garanta de 50/, din 
loarea furniturii oferite, iar oferta 

va face numai in conformi 
caietele de sarcini, cari pot fi 

in fiecare zi dela ora 8 pan: 

Timisoara, la 8 April


